

1天开业37家十五运会特许商品快闪店 “喜洋洋”“乐融融”陪您回家过春节

新快报讯 记者高京报道 春节假期临近,随着市民返乡探亲和游客休闲度假的需求叠加,十五运会特许商品引发新一轮消费热潮。为响应市民、游客对十五运会的高度关注和对特许商品的喜爱,满足群众春节出行期间的购买需求,十五运会广东赛区执委会携手多家省属国企整合资源、调集商品、协调物流、增开专柜,在机场、码头、游轮、高速服务站、酒店、商场、景区等场所密集开设特许商品快闪店,展示及售卖特许商品。1天时间内,37家店同时开业。

市民发现,在广东省内的机场、码头、高速服务站、景区、酒店专柜等场所陆续上架了品类丰富的特许商品,款式包括毛绒玩具、徽章、纪念章、贵金属制品、生活用品、工艺品等。据悉,这些特许商品有百余种,数量超10万件,承载着十五运会办赛理念和粤港澳地区的人文风情,能够让更多的市民、游客了解十五运会,爱上大湾区,爱上粤港澳。

记者在广州的广东大厦、广东迎宾馆、白天鹅宾馆、华夏大酒店、亚洲国际

大酒店、白云宾馆等酒店大堂以及天河城商场等地看到,选购特许商品的市民、游客络绎不绝。在佛山、中山、江门、肇庆、惠州、梅州、汕尾、汕头、河源、阳江、清远等地的部分高速服务区,在湛江徐闻港码头,在广州蓝海豚珠江夜游游客船上,游客们都能看到“喜洋洋”“乐融融”的身影,“可爱到发芽”的它们也将为大家在返乡和游玩的旅途中增添乐趣。

广州白云国际机场候机厅的特许商品展柜和大型玩偶吸引了来往行人纷纷驻足、打卡留念。一位候机旅客挑选了全套贵金属纪念章,他说:“之前了解到十五运会是粤港澳三地一起举办的运动盛会,影响深远、意义重大。候机时正好看到机场开设的十五运会特许商品展柜,我自己想要收藏一套,也想给家人带一套。”

据悉,十五运会特许商品从今天起也将陆续抵达香港、澳门。澳门氹仔、湾仔、青茂口岸店已经开业,港澳的市民朋友也可以在新春佳节期间共享“喜洋洋”“乐融融”带来的欢乐,共度佳节。



■琳琅满目的特许商品快闪店成为市民过年打卡热点地。

新快报记者 郭思杰/摄



■十五届全运会吉祥物“喜洋洋”和“乐融融”。

大年初一烟花汇演 7座地铁站将迎客流高峰

新快报讯 记者李佳文 通讯员何淑勤 廖旭娟报道 璀璨烟花光耀鹅潭,花城锦绣铺满天。1月29日(大年初一)20:00至20:45,广州春节烟花汇演将再度绽放白鹅潭,当天广州地铁线网将迎来大客流,尤其是汇演散场时段,邻近观赏区域的地铁站点将面临集中客流挑战。为确保活动期间地铁运行安全有序,广州地铁计划通过增加运力、压缩间隔、加派人手等措施,做好散场客流疏导,保障乘客安全出行。如遇部分站点客流过大,部分车站还将根据现场情况采取“飞站”措施。

7座车站将迎高峰客流

据预测,1月29日20:30起,地铁黄沙、文化公园、芳村、同福西、如意坊以及去年底新开通的十一号线大冲口、石

围塘等7座临江可观赏烟花汇演的站点,将迎来市民集中进站高峰。为做好散场客流疏导,广州地铁提前布局“大运力”。在7个大客流站点所在的一、六、八、十一号线及广佛线提前起峰,加大运力至22:30后,并在这些线路安排2至4列备用车,将根据实际客流情况及时上线疏导,确保市民顺畅出行。高峰期五条线路的行车间隔将分别压缩至约2至4分钟,以加快客流疏导。

广州地铁已安排好工作人员加强现场大客流引导,并增派1000余名志愿者在线上加入服务,其中700余名分布在7个大客流站点。同时加强设备巡检力度,确保汇演期间各项设备运行质量。

如遇大客流或采取“飞站”措施

此外,华林寺、长寿路、花地湾、西

塱、海珠广场、滘口、坦尾、中山八、一德路、凤凰新村、沙园、沙涌等地铁站,预计也将出现客流高峰且持续时间较长。为保障乘客出行安全、顺畅,广州地铁将密切关注各站现场客流情况,并适时启动客流管控措施。

广州地铁提醒,烟花汇演期间如遇部分站点客流过大,车站还将根据现场情况采取“飞站”措施,请市民提前规划出行路线,合理安排出行时间。同时,请乘客尽量轻装出行,不带易燃易爆物品,有序配合安检,减少安检进站时间;出行时注意照顾好同行的老人与小孩,看管好随身物品;进出闸时,可以提前拿出票卡或打开乘车码,以便快速验票通过。如遇车站客流管控,请听从现场广播、告示和工作人员指引,有序进站乘车。

留意!
农历除夕至正月初七
广州出租车加收10元

新快报讯 记者王彤报道 根据《广州市发展和改革委员会 广州市交通运输局关于优化调整巡游出租车运价的通知》,春节法定假期(1月28日—2月4日),广州市巡游车每运次加收10元重大节假日(春节)附加费。

乘客乘车时,10元附加费将直接添加在起步价内,即如果原来起步价显示是12元,春节期间期间将显示22元。乘客结算时以车载终端显示器显示的最终价格支付费用即可。

如您对广州交通服务有意见、建议,或遇驾驶员拒载、议价等行为,请拨打广州12345政务服务便民热线反映,市相关部门将跟进和核查。

荔湾城管增设212座流动公厕保障烟花汇演

新快报讯 记者李佳文 通讯员成广聚 江健报道 2025年广州春节烟花汇演将于大年初一在白鹅潭大湾区艺术中心盛大绽放。为保障广州春节烟花汇演顺利举办,荔湾区城市管理和综合执法局多措并举,通过增设流动公厕、增设垃圾容器、加大路面机械化清扫保洁力度等措施全力做好汇演区域周边环境秩序保障工作。

针对汇演区域周边游客量剧增、如

厕需求量增大等问题,荔湾城管向花地街、沙面街、石围塘街等预约点及观演区的9条街道共投放流动公厕212座,保障市民游客如厕需求。此外,荔湾城管还在沿江西路、沙面岛附近增设100个垃圾容器,更好满足市民游客投放垃圾的需要。同时加强与共享单车企业对接协调,结合客流高峰时段,安排工作人员在观演区域外围可能存在的淤积点位上动态清理、规整共享单车,方

便市民出行。

烟花汇演当天客流量大,道路保洁压力陡增。荔湾城管加大路面机械化清扫保洁力度,合理调配人力、机械作业,确保保洁全覆盖。

截至目前,荔湾城管出动环卫工人1080人次,出动环卫车辆720车次,清理各类垃圾52.44吨,清洗面积约2590000平方米,清理绿化带约470处,清洗果皮箱约405个,清理乱张贴约720宗。



■小志愿者挥毫泼墨,为困境儿童筹款献上爱心。

“为儿童成长赋能”义卖火爆越秀花市

新快报讯 记者潘芝珍报道 “叔叔、阿姨,我们是为公益项目筹款的志愿者,您的支持将给越秀区的困境儿童带去温暖!”2025年1月25、26日两天,“为儿童成长赋能”义卖活动在越秀西湖花市教育局124号东西方向的两个摊位开展,吸引了众多爱心市民的关注与参与。此次活动由共青团越秀区委员会指导,截至1月26日,在近百名齐志志愿者的努力下,义卖活动两天获得爱心

市民1513人次捐款,筹款金额13483.20元。

齐志社工中心安排了20多名越秀区的困境儿童及家庭参与花市游览,并为孩子们赠送了成长宝盒。据介绍,“为儿童成长赋能”项目以创新、多元的服务理念,为越秀区的困境儿童提供全方位的心理支撑与发展动力。此次义卖活动中,齐志社工中心组织了超过百名来自各学校的志愿者参与。